

Smluvní strany

Klient: ČR - Český úřad pro zkoušení zbraní a střeliva, IČ: 708 44 844,
se sídlem Jilmová 759/12, 130 00 Praha 3,
e-mail: **ANONYMIZOVÁNO**
zast. předsedou Ing. Milanem Kuklou

na straně jedné

Advokát: Mgr. Filip Švarc, advokát, ev.č.ČAK: 13616, IČ: 736 28 034,
se sídlem Palackého 358, 390 01 Tábor,

na straně druhé

uzavírají níže uvedeného dne, měsíce a roku tuto **smlouvu o poskytování právních služeb** následujícího znění:

I.

Předmět smlouvy

Předmětem této smlouvy je úplatné poskytování právních služeb advokátem klientovi, tj. zejména poskytování právních rad, konzultací, vysvětlení, odpovědí na dotazy a zpracování a revize podkladů a právních dokumentů podle požadavků a potřeby klienta. Předmětem smlouvy není zastupování klienta před soudy nebo před jinými orgány.

Právní služby budou klientovi poskytovány ve věcech souvisejících s předmětem činnosti klienta.

II.

Časový rozsah právní pomoci

Advokát bude poskytovat právní služby klientovi dle jeho potřeb a požadavků, vždy však na základě telefonické či písemné žádosti klienta.

III.

Odměna advokáta, náhrada cestovních výdajů a promeškaného času

Odměna advokáta za poskytování právních služeb dle této smlouvy činí částku **1.000,- Kč** (slovy: „jeden tisíc korun českých“) za každou i započatou hodinu poskytování právní pomoci. Odměna je splatná měsíčně pozadu na základě faktury advokáta se splatností 14 dnů od jejího doručení. Smluvní strany sjednávají, že pro potřeby této smlouvy postačí i elektronická forma faktury zaslaná na e-mailovou adresu klienta. Pro případ prodlení s úhradou odměny se klient zavazuje k platbě smluvní pokuty ve výši 0,05 % (pět setin procenta) z dlužné částky za každý den prodlení.

Vykoná-li advokát cestu mimo své sídlo v souvislosti s poskytováním právní pomoci, náleží mu náhrada cestovních výdajů dle příslušných právních předpisů.

Náhrada za promeškaný čas náleží advokátovi ve výši 1 00,- Kč za každou i započatou půl hodinu dle vyhlášky č. 177/1996 Sb., advokátního tarifu v platném znění.

Vyúčtování cestovních náhrad stejně jako náhrady za promeškaný čas provede advokát vždy za celý měsíc a vyčíslí je ve faktuře spolu s částkou za poskytování právních služeb.

IV.

Práva a povinnosti smluvních stran

Služby podle čl. I. této smlouvy poskytuje advokát osobně nebo prostřednictvím výkonů svého koncipienta či jiného zaměstnance pověřeného komplexním zajišťováním spolupráce s klientem.

Advokát je povinen chránit práva a oprávněné zájmy klienta a za tím účelem uplatňovat všech zákonných prostředků, které jsou k tomu zapotřebí.

Advokát se zavazuje poskytnout právní pomoc řádně a včas na základě pokynů klienta.

Advokát je povinen řídit se pokyny klienta, avšak pouze v mezích daných mu zákonem. V případě, že by byl pokyn klienta v rozporu se zákonem, upozorňuje advokát klienta, že je povinen tento pokyn odmítnout vykonat.

Advokát se zavazuje rámcově na žádost seznamovat klienta se svým postupem a právními důvody, které ho k určitému způsobu poskytování právní pomoci vedou.

Advokát je dále povinen zachovávat mlčenlivost o všech skutečnostech, o nichž se dozvěděl v souvislosti s poskytováním právní pomoci.

Advokát odpovídá klientovi za škodu, kterou mu způsobí v souvislosti s poskytováním právní pomoci. Advokát se odpovědnosti zproští, prokáže-li, že škodě nemohlo být zabráněno ani při vynaložení veškerého úsilí, které lze na něm požadovat.

Klient je povinen k poskytování právní pomoci zajistit případnou spolupráci příslušných útvarů klienta a jejich pracovníků.

V.

Ukončení smlouvy

Tuto smlouvu lze ukončit buď písemnou dohodou, nebo výpovědí za dále stanovených podmínek.

Klient je oprávněn smlouvu kdykoliv vypovědět v jednoměsíční výpovědní lhůtě, je však povinen uhradit bez zbytečného odkladu sjednanou odměnu za provedenou práci včetně hotových výdajů. Výpovědní lhůta počíná běžet prvním dnem měsíce následujícího po doručení výpovědi. Advokát je oprávněn tuto smlouvu vypovědět rovněž v jednoměsíční výpovědní lhůtě, a to pouze v případech stanovených zákonem o advokacii.

VI.

Závěrečná ustanovení

Tato smlouva nabývá platnosti dnem jejího podpisu poslední ze smluvních stran a účinnosti nejdříve dnem uveřejnění v registru smluv dle zákona č. 340/2015 Sb.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s účinností od 1.11.2018, pokud se neuplatní předchozí odstavec o účinnosti pozdější v případě, že smlouva bude uveřejněna v registru smluv později.

Změny či doplňky této smlouvy lze provést toliko písemnou formou po vzájemné dohodě obou smluvních stran.

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou stejnopisech, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom z nich.

Smluvní strany prohlašují, že tato smlouva je výrazem jejich pravé, svobodné a vážné vůle, že nebyla uzavřena v tísní za nápadně nevýhodných podmínek a že si ji přečetly a s jejím obsahem bez jakýchkoliv výhrad souhlasí, na důkaz čehož připojují níže své vlastnoruční podpisy.

V Praze dne 29. 10. 2018

V Táboře dne 23. října 2018

Ing. Milan Kukla
předseda

Mgr. Filip Švarc
advokát